

Больше всего мне запомнилось выражение и осознал, что он Шимон с рынка. Падения, есть ли смысл в стремлении избежать падений???

Для этого нужно знать духовное строение трех ступеней, то есть знать причину что бы понимать ее в следствии. Для начало нужно духовно родится, что бы под ногами било основание на котором можно духовно стоять. Это основание мы получаем от сотворившего его Иисуса Христа, то есть основание это следствие от жертвы или свет милосердия распространяющийся горизонтально и отделяющий свет от тьмы. Если сосуд уже имеет в себе такое основание тогда он уже как минимум находится в духовном и чистом мире. И это называется его домом поделенном на три ступени, где изначально он находится на нижней ступени, но все они входят в друг друга. Теперь при большом желании к духовному росту происходит подъем головы сосуда на верхнюю ступень и он начинает питаться от нее и наполнять свой сосуд находящийся на уровне первой ступени. И когда он уже наполняется у него просто нет потребности в духовном росте и что было раньше раскрытием сейчас уже становится все обыденным и нет желания к познанию. Он просто на этом уровне не видит будущего и находится в настоящем. То есть более высший уровень в написанном он не видит, а то что уже познал становится для него не интересным и он останавливается в своем росте. Для того что бы вновь стать голодным ему нужно спустится своей головой на уровень нижней ступени или проще сказать из состояния стоя сесть на стул. Это называется духовным постом для зарождения нового желания что бы подняться на уровень третьей ступени. Где он увидит уже красную икру, а не картошку в мундирах которую он раньше ел. Есть такие состояния когда сам человек добровольно уходит или делает шаг назад, что бы потом сделать два шага в перед. Но есть и свыше дают эти состояния и они не зависят от самого человека. Но я тебе скажу как наилучшим и самым правильным способом продвигаться к источнику любви и вечной жизни. Отдай все в руки Спасителю и поставь его впереди себя, потому что он и есть путь и истина, он его прошел первый и ему всегда виднее как идти. Его голова выше всех голов и находится в бесконечном Отце, поэтому пользуйся молитвой и она тебе будит держать с ним. Потому что истинная молитва во имя Отца и Сына и Святого духа вызывает на себя нисхождение Святого духа от Отца через Сына. А поле этого будишь ходить в духе истинны и блуждать не будишь не по каким ступеням и все падения и страдания будут для тебя во благо, потому что будишь уже связан с истинным проводником и Спасителем тебя и твоей семьи. Всех Благ.